

Z á p i s

ze zasedání zastupitelstva obce Bukov, konaného dne 11.3.2010 v 19.00 hod. v zasedací místnosti KD, za účasti 9 členů zastupitelstva obce a 3 občanů /viz. presenční listina/.

Program:

1. Zahájení – určení ověřovatelů zápisu.
2. Seznámení zastupitelstva obce se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za r.2009.
3. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2009.
4. Schválení výhledu hospodaření na pětileté období tj. r. 2010 – 2014.
5. Projednání rozpočtu obce na rok 2010.
6. Schválení poskytnutí daru Národopisnému souboru GROŠ, Svazu tělesně postižených v Bystřici nad Pern. a Hospicovému hnutí na rok 2010.
7. Smlouva o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro e.on.
8. Diskuse.
9. Závěr.

Ad 1/ Zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta obce p. Jiří Vrbka. Přivítal všechny přítomné, seznámil je s programem jednání a navrhl ověřovatele zápisu a to: p. Zdeňka Kulku a p. Pavla Jaroše. Všichni členové zastupitelstva obce s programem a navrženými ověřovateli zápisu souhlasili bez připomínek.

Ad 2/ Starosta seznámil přítomné se zprávou z kontroly hospodaření obce za rok 2009. Kontrola byla provedena dne 24.2.2010 pracovníci KÚ – odboru kontroly. V závěru zprávy bylo konstatováno, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Zastupitelstvo obce projednalo zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009.

Ad 3/ Starosta seznámil přítomné se závěrečným účtem obce za rok 2009. Seznámil přítomné s údaji o plnění příjmů a výdajů za rok 2009 vyjádřené jednak v Kč a jednak dle procentického plnění. Rovněž seznámil přítomné s dotacemi, které byly obci poskytnuty v r. 2009.

Zastupitelstvo obce schválilo počtem 9 hlasů závěrečný účet obce za rok 2009.

Ad 4/ Starosta seznámil přítomné s rozpočtovým výhledem na léta 2010 – 2014 dle příjmů a výdajů /viz.příloha/.

Zastupitelstvo obce schválilo výhled na pětileté období počtem 9 hlasů.

Ad 5/ Starosta seznámil přítomné s rozpočtem na rok 2010 /viz.příloha/.

Návrh rozpočtu na rok 2010 byl schválen zastupitelstvem obce na zasedání v prosinci 2009. Proti tomuto návrhu došlo ještě ke změně ve výdajích a to následovně:

Byl dán návrh na zakoupení navijáku pro práci v lese vzhledem k tomu, že současný naviják je již nevyhovující a to nejen po stránce pracovní, ale také po stránce bezpečnosti práce. Cena nového navijáku je cca 70.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce schválilo jeho pořízení počtem 9 hlasů.

Dále byl dán návrh pořídit mulčovač pro udržování zelených ploch ve vlastnictví obce. Jeho pořizovací cena je cca 250.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce schválilo pořízení mulčovače počtem 9 hlasů.

Dále byl dán návrh na provedení oprav místních komunikací (cest). Pro tento účel bylo navrženo poskytnout 1.000.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo tento návrh počtem 9 hlasů.

Dále byl dán návrh pokračovat na opravách kulturního domu a to z důvodů špatné akustiky a to jak v sále, tak v jídelně.

Starosta ji ž v tomto směru provedl zajištění firmy, která provedla přesná měření a také provedla návrh řešení pro potřebné úpravy, včetně rozpočtu na provedení prací. V obou případech, jak při opravě sálu a přísálí, tak při opravě jídelny, se jedná o snížení podhledu, včetně nových světel, v sále potom o obklady stěn, v jídelně ještě o novou podlahovou krytinu, nové vchodové dveře, případně další potřebné úpravy.

Firmou byly navrženy 3 varianty v různých cenových relacích (dle použitého materiálu) pro opravy v jídelně a to: 230.000,- Kč, 180.000,- Kč a 140.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo počtem 9 hlasů provedení oprav v jídelně kulturního domu a to v cenové relaci cca 200.000,- Kč.

Na opravu sálu byl proveden firmou rozpočet ve 2 variantách a to na částku 1.241.000,- Kč a na částku 1.030.000,- Kč.

Zastupitelstvo obce návrh na opravu sálu neodsouhlasilo, bylo navrženo řešení tohoto problému odložit na některá z příštích zasedání.

Na základě nových návrhů, byl navýšen rozpočet výdajů schválený v prosinci 2009 o 1.500.000,- Kč, to znamená na celkové výdaje v rozpočtu na r. 2010 na 5.500.000,- Kč.

Rozpočet s celkovými příjmy 8.000.000,- Kč a výdaji 5.500.000,- Kč byl členy zastupitelstva obce schválen 9 hlasy.

Starosta také seznámil přítomné se zakoupením počítače pro potřebu místní správy, vzhledem k tomu, že dosavadní počítač byl již nevyhovující a to z důvodu použití programového vybavení potřebného pro činnost.

Ad 6/ Dále starosta připomenul přítomným, že na zasedání zastupitelstva obce v prosinci, byl schválen příspěvek na činnost následujícím organizacím: Národopisnému souboru Groš – 10.000,- Kč, Hospicovému hnutí Vysočina-10.000,- Kč, Svazu tělesně postižených 5.000,- Kč.

Toto usnesení zastupitelstva obce se mění ve smyslu poskytnutí finanční částky a to ne jako příspěvek na činnost, ale jako dar výše jmenovaným organizacím.

Zastupitelstvo obce počtem 9 hlasů schválilo poskytnutí daru výše jmenovaným organizacím dle uvedených částek.

Ad 7/ Starosta informoval přítomné, že je třeba uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro E.On a to z důvodu zbudování přípojky pro stavbu manželů Homolkových na pozemkové parcele číslo 400/27. Přípojka povede v parcelách 8/5, 400/16, 400/10, 400/1 a 400/28.

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy 8 hlasy.

Dále starosta informoval přítomné, že smlouvu o smlouvě budoucí je třeba odsouhlasit ještě pro potřeby Stavebního úřadu v Bystřici n.P. a to na zbudování přípojky vody pro výše jmenovanou stavbu a to na pozemkových parcelách číslo 401, 1435/5, 400/10 a 400/28.

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy 8 hlasy.

Při této příležitosti starosta sdělil přítomným, že uvedené přípojky budou sloužit jednak pro stavbu manželů Homolkových a také pro další sousedící stavební pozemek 400/28 a proto se obec bude na úhradě těchto přípojek spolupodílet finančně a částečná úhrada ze strany obce bude obci vrácena v případě prodeje volného stavebního pozemku.

Ad 8/ Diskuse:

Starosta seznámil přítomné se svou účastí na jednání ohledně územního plánu Bukov. Kromě vedoucího stavebního úřadu, zástupce krajské hygienické stanice a odboru územního plánování kraje Vysočina, se jednání zúčastnil zástupce odboru životního prostředí kraje Vysočina pro ochranu zemědělského půdního fondu, který měl připomínky k námi navrženým lokalitám pro případnou výstavbu rodinných domů. Vzhledem k tomu, že celá obec leží na území dobývacího prostoru a v okolí obce nejsou použitelné pozemky s horší bonitou, nakonec došlo ke kompromisu a bylo přislíbeno vydání kladného stanoviska.

Paní Javůrková připomněla kontrolu bezpečnosti na dětském hřišti, která by se měla provést dříve než skončí zima a na hřiště začnou chodit děti. Připomínka byla vzata na vědomí.

Dále paní Javůrková požádala o možnost zastřešení na hřišti vzhledem k tomu, že není možnost se schovat při konání akcí pro děti při nepříznivém počasí. Bylo přislíbeno zakoupení deštníků.

Ad 9/ Závěr.

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání zastupitelstva obce a schůzi ukončil.

Schůze ukončena ve 22.00 hod.

Zápis provedl: *Mourolík!*

Ověřovatelé zápisu: *Ku!*

..... *[Signature]*



..... *[Signature]*

podpis starosty obce a razítko